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Q3.1 JEFREEH o

W R

SR AR S PSS, 7T i AL if e else 1A ifeee elif -o- else 15 )

o

3.1.1 ifiEf

Python I if 7] (9 D RE-5 H A TH 5 A9 AR H AL A0 J2 R HRE 45 G 2% 1 2 75 0 2
SR AR A U 9 45 R CRP L AR DR 5 2 T SAAT 45 HH O B o i TR AR — R AR A5, B ik
BRSNS A OB i AR B RS R AR 2Rk S (R S R 3R
IR 2O MR G R BRIk A (0 AEZ) I 20T iU . i i A iRk e K .

if ik
1EA] 1

&

%

if 1A AR R R 3-1 iR,

if 15 AR F A R T W 50, v DU > CR T . <UD
TH. ==ET) >=(RTHFET) <=CUNTHFT)IRE
RIEKR,

BUAE ] — A7 B RR P R s — & il i8] s . BF
AR 157 B, S P A — AR R XA BCFE R T 6,784

ik — AT SN EEERER, I, B 31 fiEAMREREE
2B A NSRS LT 6
a = input("iHHA— A ") # B — A 8
a = int(a) 2 05 A HR B ok %A
ifa>6:

print(a, "KTF 6")

W, — DRI SARA/ G X LIS P AT E . P A — 2 R
BL2x 33 g A A R AT — S858 Y 14, AR5 R 2 T P BB 2R Z5 2R . Python B A/
By AT RUAT input BEATHTA , prine SEAT M 00 20 AR A7 B0 A0 45 5 B A/ L SR O A
Ab PR SCRAE

3.1.2 if---else iEfA]

LAY A T AR — AR PR A R R U, AR AR O B (R R IR SR N AR ED IR A
PATHE E W4 AE 5 6 WSk 25 Bk i B . T if e else WA R — P OBLEE S5 4 . 76 7 F 55 17 20
ke —A>, if-eelse TH/A) 5 AR M AG . OCBE of I 2R R AR W R A X 3RIA U R
B CHP R A =M R JE 20D I ZE AT AR L DL R OCHEF else PR IR LR N R (AN R B K
A R ) I ZERAT I ARED , if---else iR IYIERIE AT,

if ik
AL
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else:
A 2

celse AR RS BEENMK 3-2 Frs .,

H @ 1
=) Hf)2

+

B 3-2 if-else ERAMRER=EE
R T R )RR R AT AE O, DR if s else B ARG ik . BRIFARfAT AR, B
P A— DB MR XN BFRT 6, 082t — 17 FR B ANEFERT 6; &
W o — AT AR R IR I A BT N TEE T 6, AT,

a=imm“%%A—¢¥ﬁ:” #W%—¢?ﬁ$
a = int(a) £ W FAF A R R
ifa>6:
print(a, "KTF 6"
else:

print(a, "/NFEHET 6"

PRGNy A — A FIW R AR AR . FE AR B AR 0 26 25005 2 DL AN SR fh 22—
(1) AEWE 4 B JHRBERE 100 B 4 B 4E 15 HB 2 [H4E
(2) BEBE 400 B[R B 4F 13 A0 2 P 4F

B year FKIRENY , FIWT year J2& 1 2 &K1
/«#F(I)E’\Jﬁiﬁﬁﬁiﬁﬂz: year%94==0 and year (100! =0,
(2B R B LIE: year ¥400==0,
P T w7 RIVAS 30 B ) A 7 38 SR R R

(year $ 4 ==0 and year % 100!= 0) or year $ 400 ==0

BIFumE.

year = int(input('fij AL # input () ZR LAY & A4 8, T AT S5 o i 2 A
if year %$ 4 == 0 and year % 100' o or year $400==0: £ EEBBER/NILEHK

print(year, "/& ")
else:

print( year, "AJE[H4E")

(61 3-1 AR5 A =AK0T 12 /INEIR B9 UT i i

S Q% x5y B EBNERA x h L BRER y 1 QK x 5 2 I HEE
INETIA x H L BER BT 2 L R x Sy =FH PN E s OfRat y 5 2 L BB/ NS
Ay W BRE T 2 I x Ly 2 B f /N BIR B0 RS
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x = int( input('z="') ) ZHIA x
y = int( input('y=") ) EHIA y
z = int( input('z=") ) #HIA z
if x> y:

X, Y=Y, X Fx, y Lk
if x> z:

X, 2 = 2z, X #X,Zﬁﬁ%
ify> z:

Y,z =2 ¥ #y, z iR

print(x, y, z)

B x.y,z 5l A 1,4,3, D ERBHAT B2 R T,

x=1y"  (MA xt{E, v FREE)
v=4¢ (A y#HE)

z=3y (WA zWfH)

134

Hrp,x,y=y, x X FE ) 2 [ i AR 5 A 5 A5 0 A% 28 38 =K IR B 45 22 N /Y 28 & il
X, y=1.4 YT x=1; y=4 % H, NI A WL Python L A %,

3.1.3 if---elif---else iE Al

B EETE EAE 2 AR H— A AT, XA gt B £k 454, X F Python iF 5 2%
UL ifee-elif--else 154] . WA LA — R0 SR8 AT A L OF A S A~ R ik U
REMEOLT AT RS, T EFE R, B ifelifo-else BB ERNER 2,
HEA B RA A EwIIT xE A s R e,

if a1

A1
elif F£ikxt 2:
1B 4] 2
elif %’zﬁjx n:
A n

else:
EAnt+ 1

WG —A elif FRIZIGH else WA ST 5 AF R, & 52 PR I Ab 2 BR A BT A
SN A VC L 116 00 BT LA else ) @b Z0UCAE B J5 o if+e elif -+ else 1 47) ) U0 2 7S 2 141 2
3-3 Ffi/m .

AR 2 XS b I R R R AT B, DL R if e elif e else WA AOAE T O . i R
FH P A — R IR XA BT KT 6L 00 At — 175 B 18 i A B R T 65 i
XA ECFEET 6, Wk 1 ) — 47 45 5 8 A RO T 65 5 0L 48 A BUT
F 6. HARMMRBLT,

a = input("iHHA —EEH: ") = B FA R
a = int(a) R S R AT %
ifa>6:

print(a, "KF 6")
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FikK1 Lo

H
H
H
@ [lE5i
"
EXH | w2 | [Ews | - [ ] i#fn 1]
& 3-3 if---elif---else EARTRRT = E
elif a==6:
print(a, "4 F 6")
else:

print(a, "/NF 6")

61 3-2Y S A -4 ST score, #4243 B0 H H S5 20 . score=90 1l . 90> score=80
N EL,80>score=70 JyH A, 70>score=60 N Kt , score< 60 N K ¥,

score = int(input(" i A MKE")) £ int () FE 40 4 & Ry EE
if score >= 90:
print("{")
elif score >= 80:
print("R")
elif score>= 70:
print("H1")
elif score >= 60:
print (" K&A&")
else:

print(" A KA%")

W =B EGP U EALEXBLZLRT VAR y, SEHFREAXGAN
B, A TEMAB; SEMEREAXGEAERN  EATEHAL, R REREXTUH
AEMEEAXR? AL . ZRFTRANALRZRAX T HEELAX ,Hd0.

if a == x and b == y:
print("a = x, b = y")

PRdbZ S AR X TAREMBEMAEAE LR, L EZFH B LT,

if 'a': # 'abc': thA] LA

HICEETRAMLIET ()RR 515 & k89,1252 Python #9145 & K2 A % 3t B Xk &
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T, R G R EH, A5 T AR,
3.1.4 passiEf]

Python $&fft 17—~ SCHE T pass, 280 T 25 1 A1) AT LU 78 28 ok B0 A2 SC P B0 3 %
S5RGBT E A e S BRI RE L 5 D LUJR B R T 9B S 1] s A T )
RE, AT DU 2 oG B 5ok i o7 o an , T AU = A ik Y

if a<b:
pass #ﬁﬁ.ﬁ":’f’ﬁ’@m{ﬁ
else:
z=a
class A: HRE L
pass
def demo() : = PREH RE X
pass

Q. 3.2 TG

R AE— M IE 0L T 2 3T AT . g i 5 P20t T 45 Pl i 4548 . foi/F 38 2 24 1 4R
TTHSAR . PRI U PAT — A 1 ) sl i ) 41 2 1K, Python #2446 T for fif 25 Ml while i 2R
(1E Python H1 %A do---while fF¥#) ,

3.2.1 while iEf

E H
Python W1 while 1A TR HATRESF  ERE R AF T AE R PATH BT AT qmisme
WAL B A AR 55 . HIEAIE AN

while H W7 Z&{F :
AT

AT 1) AT DL B TR ) B ) e BT 25 R T LR AT A R 5k
K AEATIEF B AR (nulD BAEIS N True, AW &R false B
WEE 0, while #8) 1Y i B2 R B AN 3-4 FR

RIFEFREFEREE S48, 5540, 7 Python %A do-- while
PEF . 54

count = 0

while count < 5:

print('The count is:', count)
count = count + 1
print("Good bye!") & 3-4 while iIFAH
mEREE

DAL AT $h AT it 25

The count is: 0
The count is: 1
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The count is: 2
The count is: 3
The count is: 4
Good bye!

BEAb s while 1A B I 1B 2% 48738 T LA J& A (B SRR B PR 58 IS .

count = 0

while 1: # HI T 25 R 1
print('The count is:', count)
count = count + 1

print("Good bye!" )

XRE SR IE BTG BRAE B, AT LU Bl S 18 2% 2] 17 break i A 45 G I .
£ Python "1, AT AZEAG IR A) i fdi F else F41] , else "1 A9 iF A1) 2 76 46 38 1E % P4 T 52 A9
&0 BT ORE B PATIE R . il .
count = int(input())
while count<5:
print(count,"is less han 5")
count = count + 1

else:
print(count, "is not less than 5")

PRI — B AT 45 AT

8y

8 is not less than 5

(5] 3-31 S AP IEREEC SR BT R A 208,

S SR B R ZROT LT BB AR 157 7 ik

(D HEMAEIFE m KT o,

(2) Rt m VEBEERE n A BREC AHBR G R BOA 1

(3) PEFRHVET ro 25 v=0. 00 n N KA LR EREI . A5 o7 0. AT K m<n,n<r;
B m AEBEBR B n AR BR A ABR S5 R BN .

nunl = int(input("fAS— T ")) = 1P i A A B
num2 = int(input("H A ANEFE "))

m = numl

n = num2

if m<n: Hm,n 3¢ (H
t =m
m=n
n =t

r =mn% n,

while r!=0:
m = n;
n=r
r=m$%n

print( nunl, "H", num2, "R RALLHCA", n)

AL AR $E T At 4G
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WA — T 36
NS A 48
36 Ml 48 W K AAHCH 12

3.2.2 foriEf]

E‘ = |..'.-
for 1) T LA 3k 5 ATAA] 5 90 /350 H L — A5 3% T 8E — A AR WA

1. for fEIRMYIE &
for PRI TR EEME IR .

for AR in J751:
UEEINEN

for WA BYPAAT I R A3 AR 30 AP 81 AR BB — AN J0 3 A7 i T ik AU 4 L %0
KRB TG FAR N BRI s BB A TR IS Lk SRR R
B an i for AL T AT B 5 A5 00 g Ok

for letter in 'Python': = 5 — A
print( "YHjFEEE ', letter )

N L

M
M
HHFH
HHFE
K
KT

B 0 ot O

P4 A for JEPRE SN 2 P T 2 Iy ok .

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']

for fruit in fruits: =58 Ao Bl
print( 'J6& :', fruit)

print( "Good bye!" )

WUATED fruits B 5 —DI0E LR Bl 25

JLZ : banana

JLZ : apple
JGZ : mango
Good bye!

(5] 3-41 H5 1~10 BYRBECZ A, AT LA —A4> sum 2 &R,

sum = 0
forx in [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10]:
sum = sum t+ x

print(sum)
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WARZFE 1~100 WL Z R, N 1 5 F 100 A & KM, 4 Python 4t T — 14
range () P B BRE, 7T DLAE B — N3850 51 L R O list O pRETT DAFE 4R list,
B, range(0, 5) 3% range(5) A= ALY F S M 0 FFIR/NT 5 FUEEEL, N5 5,

>>> list(range(5))
[0, 1, 2, 3, 4]

range(1, 10D LA IA AL 1~100 MEEEUFH) 1158 1~100 B MW T,

sum = 0

for x in range(1,101):
sum = sum + x

print(sum)

AT T LU B AR R AN AR R 0 B B 5050,
#3135 EH
XEF 2 I3 A — R AT B D 07 sUR 8 i R EI OTE T hr) . il

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']
for i in range(len(fruits)):

print( "YE{AKRE ', fruits[i] )
print("Good bye!")

AL 7 451 i ) 45 2R

MHT/K R : banana
MR KR : apple
M HTKR : mango
Good bye!

VI ERBIE T N E BRE lenO F1 range ), BREL len O 3R [ 51 F 09 K &, B o0 2 694>
B, BRI EANITE fruits[i],

3.2.3 continue 0 break & fA]

break ) 7E while ¥ for 7R &R AT LAAE H , — i fE if S8 45 49, — H break
AT B 75 5 PR AR T 45 R .

continue &7 AU/E FH & & 1k M &R , F Z B continue 22 J5 FYIE A, 9% )5 0] 2 1§ 24 i) T
vig  PEFTHEA T — KGR .

BRAE break /) b A XA B {7 5 m S VE b, 5 AN SR B 1

[ 3-5]1 continue 1 break ¥R i,

# continue Fll break ¥ 7~ 4

3=
while 1 < 10:
i4=1
if i%2>0: £ B (8 A A Bk 1 i

continue
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print(i) = H %k 2.4.6.8.10
i=1
while 1: £ PEISAT R 1 W E ST
print(i) # it 1~10
i+=1
if 1> 10: #2441 KF 10 BBk AHER
break

3.2.4 EH#HE

Python i & fLVF7E— MG A BT R A 55 — DB . v DUFE DG FR 44 N d A H: Al 1 4
WK, IAE while PR 0] LLik A for M3 0] LLFE for fEER Pk A while 1638, ixEJZ
R — M AN L =2 DAORAIE AT 52

TR

(1) PR E IS EWBERA N EIERZRAE @A X R BN EMEIR AR T4 08K
SN BENETR P,

(2) S5 P R EW FFFIAT— RSN EEIR, 2 A B8R 5% IR A8 2R PR 8
RECCH N EBIRE RGNS BRI T — KRG R,

[513-6] FTERJLILIRRILER.

for i in range(1,10):
for j in range(l,i+1):

'

print(i,'*',J,'=",ix3,'\t', end="") # end = ""HIIE R A AT
print("") AR AT

AR AT 25 SR 3-5 Fiw

160 00 1 00 TS LI R
R R R R R R AR
[P
e
© 00 —10 T L0 B
W00 U W N
*EEE KR RHR
1903 0 D B3 83 DD D
IR TR TIRTITIT]
00 O
0B DO
©Woo—ooTe

H R R R E R
3030000 LI WL
oo
PIRINY =
SE R oo

© 00 -1> Gl

o K K

PR NS
IR
0903 03 0 B3
FRRESH

wog ;o
IR

G oo
mwaunuun
BB 00 00 0D
HoHnda
W o

L& K K ]

YT

o

Gl 0

oo &

©0 00 —a

* %%

]

mwaun

@ Ul
iR Ry

B35 hARER

(61 3-70 i i 08 24 i 2~100 Wi &= %K.
RBOUEER 1 FIAR S R BERH AT AT B O BRI B 5, AW — D m 2 BN RBLH
fﬁwﬁ'\ﬁﬁ 24354, ym—1 'ﬁﬂ%i&%% mv/\fﬁ‘—/l\ﬁlé%ﬁ%lzﬂi s M E‘JEKIE%RQO

m = int(input ("3 H A —DEE"))

i =2

while j <= m—-1 :
if m% j==0: break EBERTITED
j=3+1

if(j>m—1) :
print(m, "2 ZEE")

else:

print(m, "ARERH")
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7 R AR 3 T — AN AR Z B A R AR AR AR PR LLEE S BN, B 30009
L OB RE B 3 REBR L B LA KR FIMT j=2.3 PIAME AL . I A) W — > R B0 R %8
BRI AW 30011, LB j=2.3,4, -, — LB 8] 30010 #8A BE BB BR . A BEAT I
FONFRBR AL . SEhs b BN 2 FIWTE] /5 m A BERCH AR A — S EOEBR U m B

=i 100 LA B BT A R 4L

import math # 5 A nmath 2= Bk
m = 2
while m < 100 : & S ZEFR
=2
while j <= math. sgrt(m) : % NJZMEI, math. sqrt() &R H R
if m% j==0: break # 1Rt N R R
j=3+1

if(j > math. sqrt(m)) :
print(m, "ZERE")
m=m+ 1
print("Good bye!")

(651 3-8Y  fii I &1 Ry 11 AN 141 3-6 Bz i & P RS K1 6
ST MERDEAE 8 17, INANZIE I AT 8 U5 BEAT A i PR 4 il 254 2

B RS 1A EAES 10 90,05 § 175 BCR 10—, B B R ;
i okt
BR 21, bk
Fokeseokopofe
for i in range(1,9): = 4N2ETE I sesbeofesfespeoke etk
for j in range(0,10 - i): = P8 P i AT A A% Atttk
print(" ", end="") Fkokob ok
for § inrange(0,2% i-1): % {RFFH TR
print(" * ", end="") H36 &TmEs
print("") £ AT

] DU i PR AU S8

for i in range(1,9):

print(" " (10-1), "x"x (2xi-1)) # i E R B E N BT SR RS

3.2.5 FIFRERI

) F A a2 Python P B BY— 2% Hom KAY 4R A list S A 2R, IR Z A il —
A~ list[1.2,3,4,5,6,7,8,9], A LI range(1,10),

>>> L= list(range(1, 10)) #L[1, 2, 3,4,5,6,7,8, 9]

ﬂ%aﬁﬂ%%ﬁiﬁi[l * 172 * 2a3 * 39"'910 * 10]’ﬂu’fﬁjﬂ’?@ﬂ:o

>>> L= []
>>> for x in range(1l , 10):
L. append(x * x)
>>> L
[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]
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1 370 2 AR i i) LR — A AU A b B0 A B0 B R 52 B T B 44

>>> [x % x for x in range(1 , 11)]
[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100]

SN FRA A BERHR . BN ICE x* x BB FE 5 HER L for JHH . X FEE
A LR list B Ok . for 4 ER 5 T8 /T UM b if F0U 51 4, 5 2 H A 20 F 7

>>> [x % x for x in range(1 , 11) if x%$2 == 0]
[4, 16, 36, 64, 100]

P —A list FUFR BT A B AT B2 /NS B

>>> L = ['Hello', 'World', 'IBM', 'Apple']
>>> [s. lower() for s in L]
[ 'hello', 'world', 'ibm', 'apple']

AR A Lt T DU W2 AR R, 1 2R 0 ABC AN XY Z e B B 2

>>> print( [m + n for m in 'ABC' for n in 'XYZ'] )
['AX', 'AY', 'AZ', 'BX', 'BY', 'Bz', 'CX', 'CY', 'CZ']

PN A= A B SRR R B 3%

>>> color = ["HIAE", "JTHL", "LLE", " HEE" ]

>>> rank = ["A","1","2","3", "4", "5" "6", "7","8","0", "10","J",""Q", "K"]

>>> print( [m + n for m in color for n in rank])

['BEME R, "B L, BB 2, REAE3, EAE 4, HEAES, 'HEiEe', BT, FHES, 'HAE9, 'K
fE 10", "BEAE T, 'BAEQ, 'RAEK, WA, Jrbei, Jrbear, Orde 3y, pde4r, Ordks', 5
Yee, pde7, Jidsr, o, 1o, Urdka, Iy Q, Uy K, LBk A, 40k 1, 4L
B2, 'eipk 3, 'akka, rasks, 'aske, 'k, 'asks, 'apkor, 'akk 10, 'aska, 4
e, 'ZLBk k', EBEA, SRR, BBk2r, ESE3, EHk4ar, EAES, Bker, BT, B
Be8', '"EAkor, 'EHk10', MBI, EHQ, BHK']

for MR H AT LR B FH A B = 2 A48 &, 157 3L (dict) B9 items O 1] D[R] B 324X
key Fll value,
>>d = {'x': 'A', 'y': 'B', 'z': 'C'} # F il (dict)

>>> for k, v ind.items():
print(k, '"## =", v, endl=";")

2 R

yi#=B; xf#= 1, z = C;

PRI o 310 6 A ol Xt mT Dl A2 i R A B
>>d = {'x': 'A', 'y': 'B', 'z': 'C'}

>>[k + '='+ v fork, vind. items()]
[vyszl vszv, 'Z=C']
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5 Q3.3 B FRA— P inl ik

[ZRG1Y W HEH—5F ik . THE YL 4= — A PR, 3T ELFZ R0, it Be &
£,

DT WERR TR AL A R DL K B LB T BT LA BT A random A R A AL SR R B, H
/1, random. choice ) A] LA T8I BEHL EHUCZ . 4140 .

= ) 1 B3] ) 3

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue"
, "phone", "position", "position", "game")

= ¥ 3 i BE AL B ) — 4> F 1]

word = random.choice(WORDS)

word B2 M 18] FF 5 rf B AL — > B

i 2 P ALk — > 3R] word J& , AnAR[ 4 IR word BYFEREUT FTEL? O 2 BEAIL A
PR 45 H3 P — AN B position, B position {37 B A FHEINAGKL I B AE]  [A] IR R
HgRH position {7 B AR F AR 25 Gl i 7% 4% position I B /T F 47 88 A H G 478 L),
i 3k 22 R AJE P AT LA AR B LY S B

while word: # word A~ 4225 #
# M AE word KB, 4 word [ BE L7 &
position = random.randrange(len(word))
# 44 position v B FH:4 A B ELF 5 H 16
jumble += word[position]
#3E it Yl |, 4 position {3 TR DA S TA] A ) B
word = word[ :position] + word[ (position + 1):]

print("FLF G R ", jumble)

T B A e R P AU AR

# Word Jumble % B ia] JjiF 4%,

import random

£ B g 53] )3 3|

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue"
, "phone", "position", "position", "game")

# FF 45 e XK

print(

I 2 N BT 1
T BE A B — A IE B Y R

nwn

)

iscontinue = "y"

while iscontinue == "y" or iscontinue=="Y":
# T 51 H Bl AL S — > B R
word = random. choice(WORDS)
£ — AT 0 W B 5 2 A A X I R A
correct = word

& QA AL S R



nn

jumble =

while word:
= 4 word K BE, 7= A word B BEALA E
position = random.randrange(len(word))
# ¥4 position Vi B B A FELFF 5 HLiA

jumble += word[position]

¥£3ZE PythonE#HiEF 61

# word AN & 25 5 BF G

£l Yl R, ¥ position 4y B 5 RE M S B TA] Hh O B

word

print("FLF 5 B ", junble)

input("\n HRMAE: ")
while guess != correct and guess !=
print ("X AR ANIER. ")
guess = input("4kLEAE: ")

guess

o,

if guess == correct:
print("HHE, fRAEXT 71 \n")
iscontinue = input("\n\n & H4ELE (Y/N): ")

XA 2 T 4 B i) i AR

HFBEUL A AR — A IE A 1) B A]
LT 5 A - yaes
WG - easy
B, RAE XN T
YRS (Y/N): y
FLF J5 Bin] : diufetlfi
WERAG : difficutl
Xf AN AN TE A
P LERE . difficult
B, RGN T
B (Y/N): n
>>>

Qq 92— FaibliEAy

—. XWHH

word[ :position] + word[ (position + 1):]

A A S TR AR P P ) B AN M A S ] Python 19 3 R 5 I R L B PR G 2R

G A A TR 1045 55 W B T PR 13
—. LIHEXK

(1) B2 G PR 45 ¥4 S A 3 i 45 00 O 2 P 140 -
(2) 248 while i8] for 15/A] 4 F 7 Es .,

= XBARETR

(D) REFBRT KRB 1X2+2X3+3X4+4X5+

ceo+nX (n+1) 4B n WA A1,
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N
g

S X DI BRSNS BT PLe Bsl g 3 s AOR S

n = int(input ("W A — N IEREL"))
sum =0
for i in range(l,n+1):
a = ix (1+1)
sum = sum t+ a
print(sum)

(2) SERERF . — /MR n KR BT, B Uk s B o JROK i JEE R — o 9%
T ERTE 10 RS, R EFSR R L2t T 240K (BOR n D

ST IR A 9 YT BOE FR R AN, A i B N BRUES i B2 D SR T AUk
P/« 5 B AR iE o no

n = int(input (" HA — A EREE"))
s=n
for i in range(1,10):
n=n/2
s+t=2%n
print(s)

(3) EPG TP FEH) H 3 4 2 KRB K Fibonacei P9 25 R 0 F 1 5 AL 0 R K
AT HBUE N 1.1.2.3.5.8.13.21.34 . FEBE b, 3 — 5050 LU AR 8 4 10y ik
EX: F(O=1,F(1)=1,F(n)=F(n—1)+F(n—2)(n=>2),

VT4 i 22 IR 32508 (1 Python 2% .

ST w PR input B A EEFT B AR IR S ARG (Y K L SR R AR DR 2 H G £ i T
—AFEI L IEBE A TEN S C R .

= iy A 2B IR FAF K
FibonacciUptoNumer = int(input('Please input a Number : '))
n = FibonacciUptoNumer
fibs = [1, 1]
for number in range(n-— 2):
fibs. append(fibs[ —2] + fibs[ —1])
print(£fibs)

) BWITMBR— P E R M EEITEREF.

S EIETEA List. sort O X F AT HE R L S8 5 A last= List[ — 1 ]i& 4] ) S5 17 /Y
HHEEN TR . REFENFHEELEMNITE.

LS B SRR R

#List=eval(input("i%ﬁu‘/\ﬁﬂ%%")) H R ASFIE A an[34,67,67,45,67,33,44,34,68,23]

List=1[34,67,67,45,67,33,44,34,68,23]
List. sort()

last = List[ —1] e — &R
print(List)
print(range(len(List) -2, -1, —1))

for i in range(len(List) —2, —1, —1): & NBIEE AL &I
if last ==List[i]:
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del List[i]

else:
last = List[ 1]
print(List)
BATERWT,

[23, 33, 34, 34, 44, 45, 67, 67, 67, 68]
range(8, -1, —-1)
[23, 33, 34, 44, 45, 67, 68]

M. %12 LA

(D A —8 n, FIWE 1~n W BTG 28, BERHR MR S T EmHE T
ZHL I 6=14+2+3,6 ghiE5eik.

(2) BAE A — PR E, SRAZE LN T A BB B 3 B B3k 9 23 B4

(3) BN — LG5 A A S O B

Hedi . score=[45,98,65,87,43,83,68,74,20,75,85,67,79,99]

429 . AC90~100),B(80~89),C(70~79),D(60~69) ,E(60 L)

(D) FrEESIT,

@ BEMLA B 1000 4~ H 5 HF e > [20, 1007,

@ T A AS [R]85 R H A A B0 B R I TR

e, I

Lo B A — 500 n, FI BT FLRE A5 [RS8 5 A 7 B2 Bk L AN BE ) S th  xx RE AT B 4 5 Fn 7 4%
BR™ 25 W xx ANBERIES 9 5 Fn 7 28R, Horp = xx” i A B HAR B

2. WA —AE G G 28 R0 IS R S R R A, o, 90 A3 DL A,
80~89 43 H“B”,70~79 4 N“C”.60~69 43 H“D”.60 73 LA T H“E”,

3. HEEBEAES TALE R A AT I i Jn ik . T8 2% 1000 JTLL B & 4% LR AT LB
2% 2000 T LA B3, 3 LT UL B 1 2% 3000 ST LA & HE N HITAL B 14 2% 5000 TR |
TN\ E . RS ERIT AR TR I A AN

4o IS —ADREEE 0 MDD ETF .

5. BRF.R 11+H31+51+71491,

6. BT T TN s E (2B TR T AN — N EEHD .

s=1+0+2)+0+2+3)+--+1+2+3+--+n)

s=12+22432+ -+ (10X n+2)
s=1X2—2X3+3X4—4X54 4+ (=" XnX(n+1)

7. BT E B E BRI, A 100 PR ERER 100 HREL, R ER 3 B, /N E R 2 B, A H B
R B, fEzE, KRE N (B KA Z /I

8. A —AEFN AT 3 W3R 1.2.3, &S 4 TUIFIh . B I 1 g FLAH AR A9 i 3 T =2 Al

63
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W 1/2, 2B NS LI I 23t 12007

9. IME T M 15 100 Z R A4 R 5", R0 248 90 AE I8 J7 BOA
M, Blan .5 P J5 & 25,5 /& 25 430w YA I 5 U2 RIS % 25 W — A [a) A %, R
%ﬁ%6%

TR AR, R - RN E TR 2 T R R X T - R
EL%ﬂT%%?%T##EX%%T#ﬁ&M@ﬁﬁ&iiiﬂ%ué%ﬂ?%##ﬁ
n—A, HEFRIH 10 RPE Lz, KB RFT - 7. KEFE KRR 172019
e

1. FFRBERF /NI . HEHUBEHLAE B 100 DL B ECF 058 B0 5 T 55 B0 it Koal
/NS g R R BB OO RS E L RIS X T [ B S T B R 1R EL

12. SERF ORMECT EE ST R, ER T .

(1) BEPLAE K 1000 AR %, $ = 1938 Bl 20,1007,

(2) TH i 0 T AT B A () B0 b e A B S R ARk,

13. SREAFAERF B RS, 45 R A% B WAL/,

FH RS s = {"Teddy":[100,90,90], "Sandy" :[100,90,80], "Elmo" :[90, 90,801}

B gE R . {'Teddy': 93.3, 'Sandy': 90, 'Elmo': 86.7}

14, A — A F AR 2 A 25 R = TR 5

dictScore= {"101":[67,88,45],"102":[97,68,85],"103":[98,97,95],"104":[67,48,45],"105":
[82,58,75],"106":[96,49,65]}

G5 RE T BORGR A2 R 1225 S o i 4



